
 

Γεια σου φίλε! Είμαστε οι κάτοικοι του πλανήτη ΣΕΡΙΞ και 

έχουμε κάποιους γρίφους για εσένα για να σε βοηθήσουμε να 

βρεις τον μυστικό κωδικό.  

Διάβασε τις λέξεις που υπάρχουν στις σκεπές και φτιάξε 

οικογένειες λέξεων μέσα στα σπιτάκια. 
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Λύσε τις παρακάτω αριθμητικές παραστάσεις: 

 

Α) 25- 3x(0,6-0,2) + 0,2x6 + (3,2-0,8)x3 -0,2 

 

Β) 62- (2-1,2)x(26-15) + 8x0,4 –(2,7-0,9)x3 + 0,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μυστικός κωδικός: 

Βάλε στη σειρά τα αποτελέσματα που βρήκες και 

θα βρεις τον μυστικό κωδικό …………………………….. 


